

足球冬歇期多长时间

冬歇期：

西甲、德甲、意甲、法甲都是从圣诞节前进入冬歇期，其中意甲和西甲是到一月初恢复比赛，而德甲和法甲是就要到一月中旬。

英国足球联赛没有冬歇期，英超为了更好的开发市场和销售转播权，把足总杯安排到周末，这样冬歇期被挤掉了。英格兰气候为温带海洋气候，最冷的1月均温也在4至7度，勉强可以进行比赛。

扩展资料：

欧洲足球联赛设置冬歇期的目的有二：

一、像德国，地处中欧腹地冬季寒冷，无法进行比赛；

二、意大利、西班牙大部分为地中海式气候，英格兰：温带海洋性气候，冬季并不寒冷（因为受北大西洋暖流的影响）。

意甲、西甲设置冬歇期的主要目的是圣诞节放假。

法国全境主要是温带海洋性气候，南部靠近地中海部分为地中海式气候，尤其是法国北部冬季较为寒冷，和德国类似，不适宜进行比赛。所以（法国、德国）冬歇期较长。每年大约为1个月左右，甚至有些年份冬歇期长达一个半月。

意甲基本没有冬歇期，近些年来才有，实际上就是放圣诞假期。西甲的冬歇期比意甲长，比德甲和法甲要短。

五大联赛冬歇期一般都在圣诞节前开始，12月20日左右。

欧洲近代史时间划分

1、史前历史

直立人和尼安德塔人在现代人类——智人出现后从非洲移居至欧洲。直欧洲最早的人类骨骼发现于180万年前的佐治亚州达曼尼斯。最早的现代欧洲人出现在公元前35000年。

2、古典时代

希腊人和罗马人的影响表现在21世纪的欧洲的语言、思想、法律和思维方式中。古希腊是城邦的集合体，早期的民主制度就是从这里发展起来的。雅典是最强大和最发达的城市。自伯里克利时代以来，它一直是知识的摇篮。

3、中世纪

中世纪一般从5世纪西罗马帝国的崩溃开始，到1453年穆斯林奥斯曼帝国土耳其占领东罗马帝国首都君士坦丁堡结束。有学者认为应该早一点或者晚一点。西罗马帝国的崩溃导致西欧政治制度的崩溃，但却形成了统一的基督教统治结构。

4、近代欧洲

15世纪末以来，以地理大发现、宗教改革、民族国家的崛起为标志，近代包括三个世纪，从中世纪到工业革命，从1500年到1800年，或从1492年发现新世界到1789年法国大革命。

5、十九世纪

从1789年到1914年，“漫长的十九世纪”经历了剧烈的社会、政治和经济变革。首先，工业革命、法国大革命和拿破仑战争开始了。1815年维也纳会议重新绘制了欧洲的政治版图。

民族主义的兴起，俄罗斯帝国和大英帝国鼎盛时期的到来，伴随着奥地利。斯曼帝国的衰落。最后，德意志帝国和奥匈帝国的崛起引发了一系列事件，最终在1914年爆发了第一次世界大战。

6、二十世纪

从1914年到1991年，“短短的二十世纪”经历了第一次世界大战、第二次世界大战和冷战，包括纳粹德国和苏联的兴衰。这些灾难性事件宣告了欧洲殖民帝国的终结，吹响了广泛非殖民化的号角。

1989年至1991年苏联解体，使美国成为世界上唯一的超级大国，引发了铁幕的瓦解、德国的统一和正在进行的欧洲一体化进程的加速。

7、当代

1993年，欧盟成员国签署了欧盟条约。由此“欧洲计划”从具有诸多政治因素的经济共同体转变为更深层次的联盟。1985年的申根协定在其加入国之间实现了广泛的不需护照的边界开放。

文艺复兴是欧洲近代历史。

扩展资料：

欧洲具有很深厚的文化底蕴。欧洲史前艺术体现了欧洲旧石器时代、中石器时代和新石器时代建筑、雕塑、绘画和工艺的成就。其中，欧洲旧石器时代艺术是迄今为止人类所知的最早的真实艺术作品。此外，欧洲史前器物艺术具有很强的表现力，被学者称为活动艺术。

欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

**谢谢阅读！